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Rybářský kroužek je spojován se zájmovou činností dětí a je podmíněn 

existencí MO. Začínající rybáři se zde se zájmem seznamují se základními znalostmi 

rybářských předpisů, určováním druhů ryb, jejich anatomií, fyziologií, morfologií, 

jejich lovem a základy rybářství. 

 

Rybářský kroužek je součástí mimoškolní výchovy, a proto je jeho činnost 

přizpůsobena průběhu školního roku.  

 

Činnost našeho rybářského kroužku je organizována ve spolupráci se Základní 

školou a mateřskou školou Poříčí nad Sázavou a MO ČRS Čerčany. Personálně 

kroužek zajišťuje p. Frantl(hlavní vedoucí), Hubička, Sládek a správce požární 

nádrže v Čerčanech p. Breburda – tímto jim všem za provedenou celoroční práci 

děkuji. 

 

Kroužek zahajuje svoji činnost v průběhu měsíce září a končí na konci června. 

V jarních a letních měsících se schůzky konají každé pondělí od 16:00 hod. na 

požární nádrži v Čerčanech a v měsíci únoru a březnu jednou za dva týdny v 

prostorách Základní školy a mateřské školy Poříčí nad Sázavou – zde máme možnost 

pro názornější a zajímavější výuku využívat interaktivních tabulí s tematickými 

počítačovými programy a přístupem k internetu.  

 

V 1. pololetí roku 2014 bylo do rybářského kroužku přihlášeno celkem 15 dětí 

– chlapci, kroužek se sešel 15 krát (11x Čerčany, 4x Poříčí). 

 Ve 2. pololetí roku 2014 bylo do rybářského kroužku přihlášeno celkem 24 dětí 

– z toho 3 dívky, kroužek se sešel 11 krát. (11x Čerčany)  

 

V červnu 2014 proběhlo přezkoušení pro uchazeče o rybářský lístek. Zkoušku 

úspěšně složili 3 adepti.  Zkouška se skládala z testu, poznávačky ryb, anatomie ryb a 

praktické části (nahození udice spodem x vrchem,  navázání udice položená x 

plavaná, sestavení prutu, popsání částí navijáku a jeho nastavení, podrobná znalost 

veškerého potřebného rybářského vybavení, schopnost správně zapsat docházku a 

ulovené ryby  do povolenky). 
 

Během roku se děti účastnily úklidových brigád. Okolí nádrže bylo zejména na 

jaře (7.4., 19.5.) a pak po podzimním průřezu dřevin (10.11.) potřeba vyčistit a 

uklidit. I touto činností se snažíme vést mladé rybáře k udržování pořádku v okolí 

vodních ploch  a vůbec k celkové úctě k přírodě. 

 

 

V roce 2014 bylo na požární nádrži v Čerčanech uloveno rybářským kroužkem 

poměrně velké množství ryb – i druhově rozmanitých (kapr, cejn, lín, plotice, perlín, 

karas, okoun, úhoř, amur). Několik kaprů bylo ponecháno dětem (do 20 ks), byli však 

i tací, kteří svůj úlovek vrátili zpět do nádrže. 

 

 



 Rybářský sport dětí a mládeže chápeme jako důležitý zdravotní aspekt, 

nezbytný pro harmonický vývoj dětí a řadíme ho  k aktivitám, které mohou napomoci 

ve smysluplném využívání volného času dětí a mládeže. 

  Rybářský sport by neměl být jen cestou ke zvyšování výkonnosti a 

zdokonalování se při lovu ryb. Je to dlouhodobá a často velmi složitá výchovná 

činnost, kterou spolu ruku v ruce vykonávají vedoucí kroužku a rodiče. Na jejím 

konci by měl vždy stát člověk, kterému rybářský sport dal především krásné dětství 

plné kamarádů, zábavy a prožitků, k nimž se přidaly i vzpomínky na úspěchy a 

možná i neúspěchy. Takový člověk by měl poznat a chtít respektovat určitá pravidla, 

tvořící mravní základ výchovy ve sportu a také v životě.  

 

 Všichni členové našeho rybářského kroužku vám v roce 2015 přejí pevné 

zdraví a mnoho rybářských úspěchů. 
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